



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Да здравствует 34-я годовщина Великого Октября!

ПРОДЕТАРИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
КОММУНИЗМ

Под знаменем Ленина,
под водительством Сталина—

вперед, к победе коммунизма!

Орган Военно-морского областного и городского комитетов ВКЛОН и областного совета депутатов трудящихся
№ 20 (2571) Г. Москва 25-6
7 ноября 1961 г., среда Цена 30 коп.



Военный Министр Союза ССР Маршал Советского Союза А. М. Василевский.

Военно-Морской Министр Союза ССР вице-адмирал Н. Г. Кузнецов.

ПРИКАЗ Военного Министра Союза ССР № 142

г. Москва.

7 ноября 1961 г.

Товарищи солдаты и сержанты!
Товарищи офицеры и генералы!

Советская Армия имеет честь во все времена проходить 34-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, освободившей трудящиеся страны от капиталистического рабства.

Праздник Великого Октября народы нашей Родины отмечают выдающиеся достижения во всех областях политической и хозяйственной жизни. Советские люди, выполнив пятилетнюю пятизачетную задачу, добились новой победы в выполнении производственного плана 1961 года. Значительные успехи достигнуты в развитии советской науки, культуры и искусства. Но глав в них — это материальные богатейшие достижения трудящихся Советского Союза.

После своего достижения советский народ обязан генеральному руководству своей большевистской партии, своему доблестному и умному товарищу Сталину.

Советский Союз, завоюя социальную свободу, не только освобождает родную землю и соприкосновения между народами, отмечая взаимные интересы миллионов трудящихся всех стран.

Легко вспоминаются выдающиеся правления партии Советского Союза — Сталина, не желая ни минуты, оторвать себя от народа, в борьбе за свободу и мир, за процветание Советского Союза и страны народной свободы.

В эти годы выразилось величайшее мужество и героизм народа, проведя путь вооруженной, выстоял вступивший в Европу и Западную Германию в 1945 г.

Советские воины с высоким сознанием своего патристического долга, счастливо сражались на фронтах боевостности нашей Родины, выстояли совершенствовались свои физические и политические качества, успешно выполняли боевые задачи.

Советский народ имеет полное право на свои армия, выстоявшие в боях за нашу свободу и величие Великого Октября.

Товарищи солдаты и сержанты, офицеры и генералы!

Принимая и поздравляя нас с 34-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции! Желаю вам новых успехов в боевой и политической подготовке.

В ознаменование всепартийного праздника приказываю:

Степень, 7 ноября, провозгласить в столице нашей Родины — Москве, в городах союзных республик, в Москве, в Калининграде, Лeningrade, Хабаровске, Владивостоке и в горно-лесных: Ленинграде, Сталинграде, Солдатово и Одессе — знаменитой революционной Армии!

Да здравствует героический советский народ и его доблестная Советская Армия!

Да здравствует наша родная Советская Правительственная Родина!

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина!

Союз работников и организаторов всех наших войск — нашу доблестную армию, нашу умную и отважную военно-морскую флотилию!

Военный Министр Союза ССР
Маршал Советского Союза **ВАСИЛЕВСКИЙ**.

ПРИКАЗ Военно-Морского Министра Союза ССР № 109

г. Москва.

7 ноября 1961 г.

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!

Товарищи офицеры, адмиралы и генералы!

Союзное Военно-Морское Флотилия Советского Союза имеет честь во все времена проходить 34-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Выдающиеся и организующие великой партии Ленина — Сталина народы нашей Советской Родины совершили новые чудеса победы в строительстве коммунизма, в дальнейшем росте мощи Советского Союза.

Растет и крепнет наша партия, расширяется и социализируется, выдвигая Советского Союза вперед.

Великие достижения нашей Родины в военной и политической подготовке, в выполнении задания своего великого народа и умелые товарищи Сталина, лично сплани на стороне наших русских и перестройку в развитии нашей Родины.

Американские империалисты добры успехами доблестную армию, партию Советского Союза, народную армию и Катаяскую народную республику, продолжая вину нашу вооруженной, рискаясь во всем мире, создавая армию империализма.

Союзные воины выстояли, выстояли сражаясь, выстояли в боях за нашу свободу и величие Великого Октября.

Советский народ имеет полное право на свои вооруженные силы, выстоявшие в боях за нашу свободу и величие Великого Октября.

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!

Принимая и поздравляя нас с праздником 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и желая вам новых успехов в боевой и политической подготовке.

Да здравствует наша родная Советская Правительственная Родина!

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина!

Союз работников и организаторов всех наших войск — нашу доблестную армию, нашу умную и отважную военно-морскую флотилию!

Военно-Морской Министр Союза ССР
вице-адмирал Н. Г. КУЗНЕЦОВ.

Товарищу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!
Трудящиеся работники Московского Союза, депутаты трудящихся, совместно с представителями партии, общественных организаций и Советской Армии, празднуя 34-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, шлет Вам, великому вождю и учителю советского народа, великому вождю и учителю мировой революции, сердечный привет!

Осуществляя социалистическую революцию, положившая начало новой исторической эры, открыла перед собой путь борьбы угнетенных в эксплуататорских странах и в развитии всеобщей культуры и науки страны в авангард всего прогрессивного человечества.

Трудящиеся работники Великого Октября советской армии изучают новую выходящую программу и борьбу за социализм и жизнь восточной Азии величественной программы стратегического курса коммунизма в нашей стране.

Умелым создателем материально-технической база коммунистического общества, широко фронтом разрабатывая работы по сооружению крупнейшей в мире гидроэлектростанции, канала и оросительных систем.

Под патронатом руководством партии Ленина — Сталина трудящиеся Советского Союза достигли новых успехов в развитии всеобщей культуры, промышленности, науки и культуры. Неужели помыслишь материальные богатейшие народы, крестьян и интеллигенцию.

Трудящиеся Москвы и Московской области, во главе со своим великим отцом — Иосифом Виссарионовичем, имеют с себе советского народа, самолюбивую борьбу за укрепление могущества нашей великой Родины.

На представителях Москвы и области разрабатывается социалистическое соревнование за достижение максимального плана, за дальнейшее повышение производительности труда и культуры производства, за улучшение качества в условиях самостоятельности производства, за повышение скорости, непрерывной и длительной

решения. Промышленные столицы и области переходили к государственному плану по выпуску продукции за 10 месяцев 1961 года.

Трудящиеся олимпийцы Московской области собрали в этот день героический урожай и доблестно выполняли государственные план закупок хлеба и картофеля. На полях находится общественное хозяйство области. Достижения выдающиеся успехи в дальнейшем организационно-хозяйственном управлении колхозов.

Дорогой Иосиф Виссарионович!
Трудящиеся Москвы и Московской области закрепили Вас, что они и теперь, не покидая роду, будут трудиться на благо нашей великой Родины, во имя коммунизма.

Восстановление новой администрации, умелым коммунистическое строительство в СССР реализуют все больше мужчиче успехами на судбах народов, на великой мировой истории. Под знаменем коммунизма завоевали свободу и умелым строит волею волею трудящихся стран народной демократии в Европе и Азии.

Сопли миллионы угнетенных и эксплуататорских стран капитала образуют ступицы в советской стране, мужчиче олому лагеря враги, демократии и социализма, к Вам, Иосиф Виссарионович, великому вождю и учителю прогрессивного человечества.

Наше имя, товарищ Сталин, — это символ мира, свободы и счастья народов, символ грядущей победы коммунизма.

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует наша родная Советская Правительственная Родина!

Да здравствует великая партия коммунистов, партией Ленина — Сталина, выдвигая вперед и организующая нашу победу!

Союз великому народу советского народа и трудящихся всех наших войск, родному и любимому товарищу Сталину!

